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Ata da 2ª (segunda) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Água Azul 

do Norte, realizada aos 27 (vinte e sete) de abril de 2020 (dois mil e vinte), com 

início às 10 (dez) horas, no plenário da Câmara, funcionando provisoriamente 

no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, na cidade de 

Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE SOUZA 

LEITE, e na presença dos vereadores: CLEONE DOS ANJOS RESENDE, 

JEAN CARLOS DE MOURA SILVA, COLEMAR FERREIRA SOARES, 

EMANOEL DOS SANTOS PEREIRA DE LIMA, JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, SEBASTIÃO SILVEIRA LOPES, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS e WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão, após ter sido feito 

a leitura de um versículo Bíblico, em seguida procedeu-se à discussão e 

votação da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Em seguida o Presidente determinou à Secretária que fizesse a leitura da 

matéria da pauta da ordem do dia, objeto da convocação extraordinária, que foi 

exclusiva para: Apreciação e votação do Projeto de Lei n.º 004/GPMAAN/2020, 

que Autoriza o Poder executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial no 

Orçamento do Município, tendo como fonte a transferência realizada pelo 

Governo Federal para o enfrentamento da emergência da COVID-19, e dá 

outras providências. Continuando a presente Sessão, por não haver os 

expedientes ordinários, passou-se direto para a ORDEM DO DIA, e em 

seguida o Presidente da Câmara disse que aprovará o PL, mas vai fiscalizar a 

execução das ações para o enfrentamento da COVID_19. Disse ainda que 

quer ver os hospitais e Postos de Saúde e seus profissionais munidos dos 

equipamentos necessários, e Água Azul está atrasada com relação aos demais 

municípios nas ações. O vereador Jorge também explanou o projeto, 

esclarecendo a importância das ações para evitar o contágio da doença. O 

Vereador Jorge disse que a situação é preocupante no estado, pri9ncipalmente 

em Belém e se isso chegar aqui em nossa cidade, que é muito pequena, a 

situação pode sair do controle e a prefeitura deve demostrar mais ação para 
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evitar tal situação.  Dr. Rogério fez um esclarecimento referente a ações de 

enfrentamento a pandemia para evitar o contágio, que deverão ser adotadas 

pela Secretaria Municipal de Saúde. Na sequência, falou o Secretário de saúde 

Sr. Luiz, que também apresentou as medidas estratégicas que a saúde pública 

vem tomando no enfrentamento da COVID-19. Em seguida iniciou à discussão 

do pedido de regime de urgência especial com dispensa de pareceres, tendo 

em vista a extrema necessidade de atendimento às ações de combate à 

COVID-19, que foi discutido pelos líderes, e aprovado por unanimidade. 

Seguindo, passou-se aos líderes de partido para a discussão única do Projeto 

de Lei n.º 004, que por sua necessidade foi achado conforme e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes.  E por nada mais haver a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

Damiana Martins M. Lacerda, que após lida, será aprovada. Plenário da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Adorando Alves dos Santos, 

funcionando excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 27 de abril de 

2020. 
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